# **ASP-Risikoampel Schweiz**







**Das moderne Tool zur Beurteilung Ihres Betriebes** – Erstellen Sie mit dem Online-Check ASP-Risikoampel Schweiz Ihre betriebsindividuelle Biosicherheissituation im Hinblick auf die Eintragsrisiken der Afrikanischen Schweinepest.

Wir laden Sie zum Anwenderseminar am 22.09.2020 um 14:00 Uhr ein!

## Einführung und Vorstellung der ASP-Risikoampel Schweiz

- ✓ Zugang über Ihren SUISAG Account über www.suisag.ch
- ✓ Vorstellung der Ampel als Beratungsgrundlage

Freiwilliges Seminar für Anwendungshinweise! Offene Fragen werden direkt geklärt!

Bei Interesse melden Sie sich bitte online unter www.suisag.ch an. (Anmeldung freigeschaltet vom 02.09. bis 20.09.2020)



# Wie sicher ist mein Betrieb? Testen Sie Ihren Betrieb mit der ASP-Risikoampel Schweiz!



- ✓ Kostenloses Online-Tool
- ✓ Online-Risikobewertung zur Überprüfung der betrieblichen Biosicherheit
- ✓ individuelle Optimierungsanalyse, Hinweise und Vorschläge für Massnahmen
- Zukünftige Integration in die betriebliche SGD-Beratung

## **Datenerfassung**

- ✓ Allgemeine statistische Daten
- ✓ Betriebslage
- ✓ Abschirmung des Stalls nach Aussen
- ✓ Management des Betriebsalltags

#### **Ergebnis**

- ✓ Betriebsindividuelle Optimierungsanalyse
  - **Ergebnisauswertung** der Abfrage Angabe des erreichten Prozentwerts für jeden Bereich
  - To-Do-Liste für betriebsindividuelle Verbesserungen
  - Massnahmen sortiert nach Relevanz
  - fachliche Erklärungen und Hinweise zur Umsetzung

Sprechen Sie anschliessend mit Ihrem SGD-Berater oder Bestandestierarzt!



ASP-Risikoampel Schweiz – ein Produkt von SUISAG und Uni-Vechta!